

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 31. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 február 8

A szovjetcsapatok csak óriási veszteségek árán tudnak igen lassan előrehaladni — Vorosilov a karéliei fronton — Közvetít-e békét Berlin Finnország és a Szovjetunió között fennálló viszályban?

Stockholm, február 7. (Havas). A Stockholms Tidningen finnországi kiküldött tudósítója jelenti, hogy a Ladoga tó és Petsamo között 16 szovjetorosz hadosztály lépte át a finn határt. Ezek közül öt hadosztály a Ladoga tó és Aittojoki között foglalt állást. A finnek egyedül csak a terepviszonyoknak köszönhetik majd, ha győzelmesen tudnak ellenállni a tulsulyban levő szovjetcsapatoknak. A szovjetoroszok erősítik az állásaikat és lövészárkaikban nagyszámú önműködő fegyvert helyez-

nek el. A szovjetcsapatok újabb harcokcsikat küldenek ki felderítésre. Ezek közül néhány az aknamezőkre tévedt és elpusztult. A finn hadvezetőség jelentése szerint a szovjetorosz ejtőernyős csapatok valamelyi kísérlete kudarcba fulladt, de finn katonai körök véleménye szerint a szovjetet ezek a kudarcok nem kedvetlenítették el és valószínű, hogy a jövőben is sok ejtőernyős katonát küldenek majd ki, hogy veszteségeket okozzanak a finn hátsó vonalnak. (MTI.)

szok mindössze három kilométerrel tudták előbbretolni előőrseiket, de még mindig nem érték át a

finnek fő védelmi vonalát, a Mannerheim-erődítményét. (Magyar Távirati Iroda.)

Északfinnországban is fokozódik az orosz tevékenység

A finnek az erődítményöv előtt elterülő terepet teljesen aláaknázták s jól kiépített állásaikba tökéletes biztonsággal védekeznek. A három napja tartó áttörési kísérlet már eddig több mint három ezer orosz katonát életébe került. Az oroszok kedden alig öt kilométeres frontszakaszon nem kevesebb mint 100 tankot, 300 ágyút és 235 bombavető gépet vetettek harcra Summa és Hatjalandenjar vi között.

A Vorosilov-offenzíva ugylátszik

a többi frontszakaszra is ki fog terjedni. A szerdára virradó éjszaka már nem csak a karéliei fronton és a Ladoga tótól északra fekvő arcvonalszakaszon voltak orosz támadások, hanem Észak-Finnországban is fokozódó orosz tevékenység jelei mutatkoznak. Az ulcaborgi tartományban az oroszok nagyobb csapatteket vontak össze Salla és Markajarvi között s az előőrsi csatározások itt is megkezdődtek. (MTI.)

Ujabb hadosztályt vetettek harcra az oroszok Summánál

A lap a karéliei harctérről úgy értesül, hogy a szovjetoroszok Summa és Hatjalansenja közötti 20 kilométer hosszú szakaszon újabb hadosztályt vettek harcra. A legutóbbi napokban több mint 200 szovjetorosz repülőgép repült el a finn vonalak felett. A szovjetgépek bombázták Summa falut és azt teljesen elpusztították. A szovjetoroszok vesztesége Summa

környékén 4.500 ember. Ezzel szemben a finnek vesztesége igen csekély.

A szovjetorosz repülők kedden bombatámadást intéztek Hanko ellen éppen akkor, mikor a svéd agráriusok egyesületének képviselői ott tartózkodtak. Hasonlóképpen bombatámadást intéztek a szovjetorosz repülők Rovaniemi ellen is. Az anyagi kár nem nagy.

Vorosilov irányítja a Mannerheim vonal elleni támadásokat

Helsinki, február 7. A karéliei front délnyugati szárnyán, Summa környékén, változatlan hévvel folyik a harc s az oroszok szakadatlanul indítják támadásra gépesített rohamosztagaikat, hogy áttörjék a Mannerheim vonalat és elfoglalják Viipuri kikötővárosát. Az új orosz offenzíva nyilván Vorosilov tábornagy orosz hadügyi népbiztos parancsára folyik, aki

mindenáron át akarja törni a finnek védelmi vonalát és el akarna jutni Viipuri városába. Vorosilov két hete a fronton tartózkodik és személyesen irányítja az offenzívát. A tábornagy, hír szerint, nincs tekintettel semmiféle emberáldozatra s az orosz csapatok óriási veszteségei ellenére mindig újabb és újabb rohamra ad parancsot. (MTI.)

Nagy veszteségek árán tudnak csak előrehaladni az oroszok

A harc, amely most már napok óta folyik a 90 kilométer széles karéliei fronton, a szerdára virradó éjszaka még jobban fokozódott s szerdán délelőt is újabb és újabb orosz támadásokat hozott.

A harcok központja Summa vidéke, ahol az orosz vonalak új

offenzíva megindulása előtt 30 kilométerre húzódtak Viipuri városától. Az oroszok csak óriási veszteségek árán tudnak tért nyerni, ez a terepnyereség azonban egészen jelentéktelen s megközelítően sem áll arányban a veszteségekkel. Három nap alatt az oro-

A németek cáfolják a Moszkvának nyújtott katonai segítség híret

Berlin, február 7. (Német Távirati Iroda.) Az utóbbi időben a külföldön több ízben hírek jelentek meg arról, hogy német tiszték és műszaki emberek szovjetorosz szolgálatba léptek, hogy német hajók löszert és tüzértséget szállítottak Petsamob és Murmanskba a szovjetorosz csapatok részére, hogy német hadihajókat szovjetorosz tengeralattjáró

rók ellenében engedtek át stb.

Mint a Német Távirati Iroda jelenti, e jelentésekkel kapcsolatban hivatalosa megállapítják, hogy Szovjetoroszország sohasem kért semmiféle támogatást Finnország ellen és hogy Németország a szovjetorosz-finn konfliktusban soha semmiféle katonai támogatást Szovjetoroszországnak nem nyújtott. (Magyar Távirati Iroda.)

Mégis közvetít Berlin Moszkva és Helsinki között?

Páris, február 7. A párisi sajtóban az időközben elhangzott német cáfolat ellenére makacsul tartja magát az a hír, hogy Németország közvetíteni igyekszik Szovjetoroszország és Finnország között. A francia szociálisták lapja, a Populaire, szintén hitelt ad a közvetítési híreknek. A szociálista lap nyomatékosan megállapítja, hogy akárhogyan is alakuljanak a dolgok, az emberiségnek nem szabad tétlennel maradnia, hanem tettekben megnyilatkozó segítséget kell nyújtani Finnor-

szágnak.

A Matinben Fabri volt hadügyminiszter azt írja, hogy a nyugati hatalmaknak ki kellene nyilatkoztatniok készségüket minden semleges ország megvédelmezésére.

Az Excelsior a skandináv államok, elsősorban Norvégia szemszögéből nézi a kérdést és éppen azt mondja, hogy Skandinávia szempontjából napról napra nő Finnország jelentősége.

Ez a lap azt is hangoztatja, hogy feltétlenül hathatós segítséget kell nyújtani Finnországnak.



Helsinki, február 7. (Havas). A szerda reggeli finn lapok rövid rendeletben óvatossági rendszabályokat közölnek, melyeket arra az esetre kell szem előtt tartani, ha az ellenség mindig ejtőernyőkkel kísérletezik.

Washington, február 7. Massachusetts állam kormányparti képviselője, MacCormack indítványt terjesztett a képviselőház elé a moszkvai USA nagykövetség költ ségeinek törlesztésére. MacCormack szerint az Egyesült Államoknak nem érdeke, hogy nagykövetséget tartson fenn a szovjet fővárosban, az előirányzott költségeket tehát törölni kell a külügyi tárca költségvetéséből. A javaslat gyakorlatilag a diplomáciai kapcsolatoknak a megszakítását célozza az Egyesült Államok és Szovjetorszország között. Politikai körökben is nagy érdeklődéssel várják a javaslat képviselőházi megvitatását.

Berlin, február 7. Az Angriff jelentése szerint német — román társaság alakult a romániai olaj-növénytermesztés fokozására. A Solagra néven megalakult vállalat termelési szerződéseket fog kötni a mezőgazdákkal és termelési tanácsokat fog nyújtani a parasztnak.

London, február 7. (Stefani) Az irországi munkásszövetség nagyszabású tüntetést tervez Dublinban. Szerdán délelőtt fekete zászlókkal tüntető menet vonult végig Dublin főutcáin. (MTI.)

Kairó, február 7. Weygand tábornok, a francia vezérkar több magasrangú tisztjei kíséretében Kairóba érkezett, ahol a francia követ vendége. (MTI.)

Bukarest, február 7. Csernovic melletti egyik községben Antukovszki Jakab földműves és felesége a két éves és 5 éves gyermeküket magukra hagyták a lakásban. A kiömlő szénegáz mindkét gyermeket megölte.

Stockholm, február 7. A svéd kormány értesítette a finn hadvezetőséget, hogy hajlandó Svédország kórházaiba szállíttatni és ott ápolni a finn haderő sebesültjeit.

VIG-MOZI

A legvidámabb új magyar film, Turay Ida, Simor Ersei, Keresztessy Mária, Rajnay Gábor stb. főszereplésével:

Garzonlakás kiadó!

A legkövetesebb és legmulattatóbb zenés vigjáték.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Arany a bakancssarokban

Budapest, február 7. A határrendőrségen feltűnt egy izgatottan viselkedő ember, aki már azzal is magára vonta a rendőrök figyelmét, hogy folyton a cipőjét nézte.

A cipő, illetőleg a bakancs tulajdonosa Kreisz Henrik mezőgazdasági bérlő volt, aki — mint kiderült — Palesztinába akart kivándorolni. Vásárolt egy pár bakancsot és annak sarkába aranyakat

helyezett el. A rendőrök igazolásra szólították, majd őrizetbe vették a valutaügyszészen pedig ma előzetes letartóztatásba helyezték. A „szerencsetlen” Kreisz Henrik esete azért is érdekes, mert nemrégiben erősen megszigorították a „valutasiberek” büntetését és Kreisz lesz az első, akinek az új törvény alapján fogják tárgyalni.

Német telepítés Lengyelországban

Posen, február 7. (Német Távirati Iroda). A visszacsatolt keleti német területeken a danzig—ryugantporoszországi kerületeiben és a Warthe kerületben a balti és volhyniai németeken kívül Délnyugat Németországból is telepítettek le nagyobb mértékben földműveseket. Württemberg és Baden sűrű lakosságú vidékein egyesítik a

törpebirtokokat és ily módon mintegy százezer paraszteszadot szabdaddá tesznek kivándorlásra. Mint a balti és volhyniai németek, a birsdalom délnyugati részéből jövő telepesek is annyi szántóföldet kapnak, hogy nagyobb keretben gazdálkodhatnak, mint erre Württemberg és Baden tulnesedett kerületeiben módjuk volt.

Nyomatványait

IZLÉSEK ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN
KÉSZITTI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Házkutatás a szovjet párisi kereskedelmi képviselőjénél

Párizs, február 7. (NST) A szovjet kormány párisi kereskedelmi képviselőjénél, amely a Szajjának a balpartján székel, kedden házkutatást tartott a rendőrség. Tömeges házkutatásokat hajtottak

végre ugyanakkor a kommunista-gyanús fogyasztási szervezeteknél és sportegyesületeknél is. A házkutatások során egy véletlen találatból nagymennyiségű kompromittáló iratot foglaltak le.

Kivégzések Angliában

London, február 7. (Stefani). A szerdára virradó éjjel Londonban 10.000 rendőr állott szolgálatba esetleges újabb ir terroristák elleni megakadályozására. Az éj folyamán a rendőrség átkutatatta az alsóház helyiségeit, hogy megállapítsa, vajjon nem helyeztek e el bombát az alsóház épületében. Szerdán reggel nagy csendben hatalmas tömeg gyűlt egybe a winson greeni börtön előtt. A

börtönben várta a kivégzését a két halálraítélt terrorista. A börtön körül lábbal tett fegyverrel rendkívül sok rendőr örködik a közrend fenntartásán.

Barnes és Richard ir köztársaságiakat szerdán délelőtt kilenc órákor Birminghamban kivégezték. A börtönnek az épületét kedde este óta erős rendőri készség vette őrizetbe.

(Magyar Távirati Iroda)

Beiktatták a román köolaj-főbiztost

Bukarest, február 7. (Orient-Radio) Gheron Netta egyetemi tanárt az Orient Radio román felhivatalos hírszolgálati ügynökség administrateur déléguéjé, akit köolajügyi főbiztossá neveztek ki, a beiktatása alkalmával Angeleno nemzetgazdasági miniszter üdvözölte és kiemelte Netta tanárnak

a gyakorlati és elméleti közgazdaságban szerzett érdemeit. Netta a munkaprogram részletezése során megállapította, hogy a köolajnak a mostani körülmények között is mind nagyobb a fontossága és a vezetése alatt álló főbiztosságnak legfőbb feladata arról gondoskodni, hogy ez a nélkülözhetetlen

termék állandóan és elegendő mennyiségben álljon rendelkezésére az ország szükségleteinek.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompókat a bejelentések átvetelére jogosított közegeknek a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknek, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órában belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomaglan bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órában belül illető szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Olvassa és terjessza az:

„Alföld”-et

Bacsó Jenő kitüntetése

A Kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére dr. Bacsó Jenő egyetemi ny. r. tanárnak a közszolgálat és az egyetemi oktatás terén szerzett érdemei elismeréséül a magyar érdemrend középkeresztjét adományozta.

Hajóroncsokat vetett partra a tenger

London, február 7. (Havas) A tenger partravetette a Sphinx angol aknarakohajót, amely elsüllyedt az Északi-tengeren, amikor a partra akarták vonatni. A hajó a tengerpart homokjába ágyazódott be. A hajóroncsnál tengerészek őrködnek. A roncs dagály idején részben víz alá merül és még nem tudták megközelíteni. A partról négy holttest látható, kétségteljesen a Sphinx legénységéből. (MTI).

Amsterdam, február 7. (NT) Londoni jelentés szerint a 748 tonnás „British Councilor” nevű angol tartályhajó vasárnap az Északi tengeren aknára futott. A 47 főnyi legénységet Anglia keleti partjának egyik kikötőjében partraszállították. (MTI)

Az Iparos-kör felhívása

Az Iparos-kör felkéri azokat a leányokat és fiukat, akik az iparosi körben, mint a magyartanóbemutató csoport tagjai, vagy mint első bálózók résztvettek, hogy az Ipartestület dísztermében február 11-én vasárnap délután 4 órakor megjelenni szíveskedjenek. Targy: egy rendezendő tennest és kedvezményes tavaszi kirándulások megbeszélése.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

Társadalmi összejövetelek

Február 11: Finn hangverseny a Filharmónikusok rendezésében az Arany Bika dísztermében este 8 órai kezdettel.
Február 17: Az „Árpád” bajtársi Egyesület díszbáloja az Arany Bika dísztermében este 9 órai kezdettel.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A legújabb, legmulatságosabb és legkacagtatóbb magyar vígjáték:

AZ UTOLSÓ WERECZKEY

Főszereplő: Szelezky Zita és Csontos Gy.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Véres éjszakai késelés Hajdusoboszlón

Szöke Bernát hajdusoboszlói földműves egy éjszaka arra ébredt, hogy a házának kerítését döngetik. Amikor az ablakon kitekintett, megdöbbenve látta, hogy három fiatal ember, akikkel haragos viszonyban volt, csaknem valamennyi léceit kitérték a kerítéséből és a lécekkel felfegyverkezve behatoltak az udvarba.

Kiment az udvarra, hogy rendre intse őket, de a fiatal emberek rátámadtak, földreperdtek és összeverték, sőt bicskával is megsebeztek. Szöke Bernátot a klinikára szállították, ahol több hétig kezelték. Gyógyulása után megtette a feljelentést az éjszakai támadók ellen és az ügyben megindult a bünvádi eljárás.

Pénzhamisítók után kutat a debreceni rendőrség

A debreceni ügyészségre szerdán délelőtt hamis pénzt szolgáltatott be. Ezek közül egy egy darab ötpengőst a Lészámoló Bank és a Városi Takarékszövetkezetbe, egy másik hamis ötpengőst és ötvenfillérest pedig a debreceni postahivatal. A miskolci postahivatal is küldött egy hamis ötpengőst a debreceni ügyészségre, továbbá máshonnan is szolgáltatott be egy hamis ötvenfillérest.

A vizsgálat során megállapították, hogy a hamisítványok eléggé jól sikerültek és tekintettel arra,

hogy egy típusuk, valószínű, hogy valamilyen ugyanaz a pénzhamisítóbanda készítette. A pénzhamisítók kézrekerítésére a hatóságok erőlyes nyomozást indítottak.

Keresek

májusra 2-3 szobás lakást a központban, biztos fizetésű tisztviselő pár. Széchenyi utca 14. sz. első lakás.

Lakodalmakra

társas összejövetelekre vegye igénybe a

Páll-söröző

külön termeit.

Cáfolat a belga mozgósításról

Brüsszel, február 7. (Havas) A legutóbbi hónapokban végrehajtott behívások következtében továbbra is olyan hírek keringenek, hogy a hadsereg általános mozgósítását a közeljövőben elhatározzák. A kormány jelentést adott ki, amely óvatosságra inti a közönséget az ilyen alaptalan hírekkel szemben.

Pirlott miniszterelnök csütörtökön rádióbeszédet mond. Jólérsült körök úgy tudják, hogy a miniszterelnök lényegében belpolitikai kérdésekről beszél, amelyek kapcsolatban vannak azzal a kétöltözött ébetséggel, amellyel a kormány a belgiumi külföldi propagandájával szemben viselkedik.

Beiratkozások a Zeneiskolában

Debrecen szab. kir. város Zeneiskolájában a beiratkozás február hó 1-én megkezdődött a II. félévre naponta délelőtt 9-1-ig s délután 3-5-ig. Beiratkozni lehet zongora, hegedű, gordonka, zeneszerzés, ének, furulya, zenei előkészítő (ovoda) főtanszakokra, továbbá zenetörténet, esztétika, kamarazene, zenekar, összhangzatlan, formatan, zeneelmélet melléktanszakokra.

Beiratási díj 6 Pengő. Tandíj 8, 10, 12 és 15 Pengő havonta. Zenei előkészítő (ovoda) furulya főtanszakokra és az összes melléktanszakokra havonta 3 P.

Gordon, (nagybőgő) és fuvóstan szakokra egy pár tehetséges növendék díjmentesen felvétetik. Bővebb felvilágosítás a Zeneiskola titkári hivatalában nyerhető a hivatalos órák alatt Vár utca 1 szám alatt. (Telefon: 25-96).

Ülésezett az alföldi bizottság

Borbély György képviselő kezdeményezésére az alföldi bizottság tagjai elhatározták, hogy Szolnokon értekezletet tartanak az alföldi problémákkal kapcsolatban.

Hogy a szóbaejelhető kérdéseket megfelelően előkészíthessék, kilenc bizottságot alakítottak meg. A buzaterületek csökkentésének problémáját Purgly Emil ny. föld-

művelésügyi miniszter és Lossonczy István főispán készítik elő. Az alföldi termés értékesítés kérdését Bárányos Károly dr. miniszteri osztályfőnök és báró Vay László országgyűlési képviselő ismertetik. Az öntöző problémákról Kállay Miklós ny. földművelésügyi miniszter és Trummer Árpád miniszteri osztályfőnök tesznek javaslatot.

Debrecen egészségügye a múlt hónapban

Debrecen város közigazgatási bizottságának ülésén dr. Gaertner István tisztifőorvos az alábbi jeletést terjesztette elő a januári közegészségügyi állapotokról.

Január hónapban 64 debreceni házasság kötött. Élveszületések száma 202, halálozások száma pedig 171 volt. Természetes szaporodás ennek megfelelően 31.

Az 1 éven alul elhaltak száma 12, mely az élveszületések 5,9 százaléka.

Hevenyfertőző betegségeknél 12 egyén halt meg, amely 10.000 lakosra számítva 1,88 ezrelék arányszámot mutat. Gümőkór halalozás 11, rák halálozás 13, szív- és érbetegségeknél pedig 33 egyén halt meg. Hevenyfertőző betegségeknél közül számarhurut, vörheny, bárányhimlő jelentkeztet nagyobb számban.

Leütötte a lecsúszó hőtömeg

Budapestea a Semmelweis-utca és a Gerlóczy-utca sarkán egy négyemeletes ház tetejéről ma reggel fél nyolcokkor az utcára zuhant több métermázsa hőtömeg. Maga alá temette az éppen arra haladó Köntös József 30 éves villanyszerelőjét. Súlyos zúdásokat szenvedett. A mentők a Rókusba vitték.

HIRDESEN LAPUNKBAN!

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — két pénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály felelelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

ELZSIROSODOTT, köszvényes és reumás egyéneknek reggel éhgyomorra egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz a gyomrot és a beleket alaposan kitisztítja és az emésztőcsatornát biztosan megszabadítja az ott felgyülemlt anyagcsere-méregtől. Kérdezze meg orvosát!

Megjelent a repülők lapja

A Horthy Miklos Nemzeti Repülő Alap támogatásával szerkesztett repülésügyi folyóirat, a Magyar Szárnyak februári száma most jelent meg. A lap vezetőhelyen közli a nyugati harcok és a tinnorosz háboru eseményeit, amelyekről páratlan képanyaggal szolgál. Mintegy 50 eredeti fénykép díszíti még az új szám tartalmát. Érdekes cikket írtak: Udvari Jenő százados, Halmossy Simon hadnagy Jánosy István, vitéz Hefty Frigyes, vitéz Rákosi György és Rónay Magda. Ezenkívül gazdag gépművelési, műszaki, ifjúsági, szép irodalmi és rejtélyes rovatai érdemelnek még említést. A lap „Titkos parancs” címmel új repülőregényt is közöl, amely nagy érdeklődésre tarthat számot. Magyar Szárnyak mindenütt kapható. Ára 50 fillér. Mutatványszámot a kiadóhivatal (Budapest, VIII. Üllői ut. 12.) kívánatra ingyen küld.

ANYAKÖNYV HÍREK

Születések: Kovács István fdm fiu István, Teller Aron hitközségi alkalmazott, fiu Endre, Kondorosi Béla MAV vonatkísérő fiu Béla Papista György kocsis leány Magda Szilágyi Gábor npsz. fiu Gábor, Murányi Géza cipész segéd leány Erzsébet. Róff László MAV munkás leány Ilona.

Eljegyzések: G. Kiss Jenő MAV vonatkísérő—Puskás Ilona. Gebej Árpád lakatos s.—Gebej Irén, Bagy István hentes s.—Vadász Irén, Uj Lajos fdm.—Bíró Margit Bukovicski János fodrász m.—Szóke Margit Major András tanító—Balogh Mária Bőr Sándor gazdálkodó—Szilágyi Erzsébet,

Házasságok: Kecskés István MAV altiszt—Kabát Ilona, Kaesur

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdúnánás	..	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy-sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyiregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdúnánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati

Béla erdőőr—Bakó Eszter, Kiss Bálint bőrgyári munkás—Bíró Mária Kovács Imre fdm—Kiss Julia Tóth Péter fdm—Hamari Erzsébet Durfós András cipész—Szilágyi Mária Dr Szikszay István honv. főorvos—Dr Godény Erzsébet.

Halálozások: Ozv Csernák Mártonné r. k. 70 éves, Petőfi tér 5. Borza Lajos nyomdász s. ref 62 éves Beresényi u. 24 Papp Antalné ref. 57 éves Szent Anna u. 54 Kaeska Juliánna ref 67 éves Kut ucca 84. Szatmári Gedeon MAV pályamunkásref. 40 éves Nádudvar.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

MŰSOR
Február 8-án, csütörtökön este A) bérletben Földindulás.
Február 9 én pénteken este Gyurkovits fiuk.

ÉRŐJÁRÁS

Mérsékelt szél, éjjel kissé erősebb fagy, reggel sok helyen köd, nappal változó felhőzet, helyenként, inkább csak keleten kisebb eső, vagy havazás. A nappali hőmérséklet alig változik.

RENYHEBÉLMŰKÖDÉSNEEL rossz gyomornai és duzzadt májnál igyunk reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet, mert annak hasajtó hatása gyors és biztos, enyhe és kellemes. Kérdezze meg orvosát!

RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a konkvitül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök	Péntek
4.15 Ruzsin hallgatónknak. Utána hanglemezek.	10.20 Történet az állatvilágból.
5.12 Sertéskevételünk hatása.	10.45 Felolvasás
5.45 Tánclemezek.	12.10 Lakatos Tóni c zenekara.
6.00 A magyar művészetért.	1.30 Szalonzenekar.
6.30 Suki Tóni c zenekara.	4.10 Diákféltóra.
7.25 A régi magyar hadsereg.	Utána: Ifjúsági közlemények.
7.55 Zenés vasárnap Belgrádban.	5.15 Hanglemezek.
8.50 A Norma arnyékában.	5.50 Sportközlemények.
10.10 Mursi Elek és c zenekara.	6.15 Lacza Mihály mesél.
11.25 Tánclemezek.	6.50 Koréh Endre énekel.
	7.25 A magyar gyermek jövője

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!
Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.
— Honnan tudta, hogy ez az ipse magát követi? — kérdezte az újságíró.
— Tudja az ördög inkább csak éreztem — ráncolta össze Darlan a homlokát.
— Mindegy már csak az a fő, hogy az első menetet megnyertük.
Beszéd közben egyik sem figyelt rá, hogy az eszméletlennek hitt ember szemhéja megrezdült, Mrs Williams éppen akkor lépett be egy tálcán frissítőket hozva. A szegény asszony még akkor is reszketett, de hősiiesen próbált uralkodni magán. Mindketten feléje fordultak és a bandita ezt a pillanatot használta fel a menekülésre. Olyan hirtelen ugrott talpra, mintha ruzók dobták volna fel és feltagadva a mellette levő kis asztalkát, azzal a hozzá legközelebb álló Weston fejéhez sújtott. Az ütés talált és az újságíró megtántorodott. A kis asztalka darabokra tört a riporter fején, aki előrebukva estében kapta elő kis automatapisztolyát.
A bandita azonban már kiugrott az ajtón. A régi házaknál kifelé nyíló ajtók szoktak lenni és ez kedvezett most a menekülőnek. Az erős tölgyajtót gyors mozdulattal vágta be és a bentlétők is

hallották, amint a kulcsot ráfordítja a zárba. Darlan odarohant és vállával próbálta kidönteni az erős alkotmányt, de ez nem engedett. Weston az ablakhoz tántorgott és felszakitotta azt.
Ködös szemével látta, amint a bandita gyors futással menekül és eltűnik a sarkon.
Hatalmasat káromkodva imbolygott az asztalhoz és felkapta a könnyakos üveget. Egyetlen hajtásra félig kiitta azt és mély sóhajjal ereszkedett le egy karosszéke, mely recsegve tiltakozott a riporter test-súlyának ránehezülő nyomása ellen.

(Folyt, követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavezetők által Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.